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OBIIUHCKU KPBI' HA OJIMMIIMAZIATA IO MATEMATHUKA
12.02.2011 r.

HpnMepHn KPaTKU PeIICHUs HA 3aJaYUTEC U YKa3aHUA 32 OLCHABAaHE

VI kaac
3
3an.1 a) Hamupane na A = —5°.7° —ﬂ 2= L=—15 (3,5 Toukm)
. p v T ) :

6) Mocnenoarento Hamupame ((456 —1,2.x).0,3):14,4 =10 <
(456 -1,2.x).0,3) =144 =456 —1,2.x = 480 =1,2.x = —24 =x = 20 (3,5 TouKH).

3an.2 AMCP e Tparel ¢ BUICOYMHA, paBHA Ha BUCcOYMHATA /i Ha Tpanena ABCD(1 Touka).
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= SAMCP= 4’}’) =

{ = Z'SABCD = 2.308 =231 cm’ (1 TouKa).

1
S 4co= Z.S 4cp» ThH KaTO 1BaTa TPUBI'bIIHAKA UMAT PABHU BUCOUUHHU OT

BepxaCu AQ = %AD o ycnoBue(l ToUKa).

Amnanormuso S .= Z.S 1sc » THH KaTO J1BaTa TPUBI'bJIHMKA UMAT PABHU

1
BUCOYMHHU OT Bbpxa A u CN = ZCB 1o yciosue(l Touka).

1 1 1 1
=S o= Save TSacp = Z.SABC +Z.SACD = Z‘SABCD:SANCQ: 2.308 =77 cm” (1 Touka).

_ S auce +SANCQ _231+77

2
ke — 5 =154 cm~ mo ycnosue(l Touka).

=S = T.R’ :%.Rz =154 = R=7 cm (1 Touka).

3an.3 [lpaBunHo onpepensHe NMojoxeHueTo Ha Toukure A(2;1), B(5;3)
Y HAMUPaHe HA TOYKHUTE, KOUTO YOBJIECTBOPSBAT YCIOBHETO Ha
3agaudata: C,(8;1) u C, (2;5) (4 Toukn).

6.2 43

Sisc, = =06 cm® u Sype, =— =06 cm” (3 Toukm).
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